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АНОТАЦІЯ 

Косирко А.С. Оцінка фінансової стійкості як інструмент ефективного          

управління  підприємством (на матеріалах ТОВ «СТАЛЬКОР»). 

У роботі розглянуто види фінансового аналізу, його інформаційне 

забезпечення і організація,  а також основні напрями фінансового менеджменту.  

У другому розділі надано коротку організаційно-економічну характеристику 

діяльності ТОВ «СТАЛЬКОР»; проаналізовано ліквідність балансу 

підприємства; оцінено фінансову стійкість та ділову активність ТОВ 

«СТАЛЬКОР». У третьому розділі обгрунтовано заходи щодо забезпечення 

фінансової стійкості ТОВ «СТАЛЬКОР» та оцінено ефективність інвестиційного 

проекту. 

Ключові слова: фінансова стійкість, оцінка, управління підприємством. 
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ВСТУП 

 

У процесі аналізу фінансової стійкості вивчається фінансово-економічний 

стан підприємства і приймаються рішення щодо управління капіталом, 

грошовими потоками, доходами, витратами та прибутком. 

Метою такого аналізу є дослідження найважливіших аспектів грошового 

обороту і впровадження заходів щодо зміцнення фінансової стійкості 

підприємства. Стабільний фінансовий стан підприємства означає своєчасне 

виконання зобов'язань перед його персоналом, партнерами і державою, що 

передбачає фінансову стійкість, нормалізацію платоспроможності, 

кредитоспроможності і рентабельності активів, власного капіталу і продажів. 

Показники (фінансові коефіцієнти), що отримані в результаті аналізу поточної 

(операційної) діяльності, використовують з метою фінансового планування, 

прогнозування та контролю. 

Питанням аналізу фінансової стійкості присвячені роботи зарубіжних і 

вітчизняних учених, серед них: Л.А. Бернстайн, И.О. Бланк, Ю. Бригхем,                       

Л. Гапенскі, Т. Р. Карлин, В. В. Ковальов, М.Н. Крейна, Г. В. Савицька,                            

В. Т. Савчук, О. С. Стоянова, Р. Холт, А.Д. Шеремет та інші.  

Метою кваліфікаційної роботи є розроблення теоретичних і прикладних 

основ оцінки фінансової стійкості як інструменту ефективного управління  

підприємством. 

Об’єктом дослідження є процеси оцінювання фінансової стійкості      

підприємства.  

Предмет дослідження полягає у теоретичних і методичних аспектах 

оцінювання фінансової стійкості ТОВ «СТАЛЬКОР». 

Для досягнення поставленої мети передбачено вирішити наступні 

завдання: 

– розглянути види фінансового аналізу, його інформаційне 

забезпечення і організацію; 

– дослідити систему показників, що характеризують фінансову стійкість 
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підприємства; 

– вивчити основні напрями фінансового менджменту;  

– надати коротку організаційно-економічна характеристика діяльності         

ТОВ «СТАЛЬКОР»; 

– проаналізувати ліквідність балансу підприємства; 

– оцінити фінансову стійкість та ділову активність ТОВ «СТАЛЬКОР»; 

– обгрунтувати заходи щодо забезпечення фінансової стійкості                 

ТОВ «СТАЛЬКОР»; 

– оцінити ефективність інвестиційного проекту. 

Теоретичною та методичною основою кваліфікаційної роботи є 

положення сучасної економічної теорії, викладені в наукових праць вітчізняніх і 

зарубіжніх учених. У работі використано такі методи економічних досліджень: 

діалектічного пізнання; теоретичного узагальнення, системного аналізу; 

структурно-порівняльні аналіз; табличний и графічний (характеристика 

сукупних показніків фінансового стану підприємства). 

Інформаційну базу забезпечують законодавчі та нормативно-правові 

акти, що регулюють діяльність підприємств, дані фінансової звітності ТОВ 

«СТАЛЬКОР», результати власного дослідження фінансового стану 

підприємства. 

Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що теоретичні 

та науково-методичні положення, викладені в роботі, доведено до рівня 

практичних рекомендацій і впроваджено у роботу ТОВ «СТАЛЬКОР». 
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